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وم १ش  ومমࡑ १ش  ূحൎیਚیূحൎیਚی: : মࡑ
  

 »1«سؤال تحلیلی شماره 

هر کد حداقل شامل دو حرف است که . کند  استفاده میE و A ،B ،C ،Dیک شرکت تولیدي براي کدگذاري محصولات خود از حروف 
در تشکیل این کدها باید شرایط زیـر رعایـت   . تشکیل شده باشدتواند از تکرار یک حرف نیز        شود و می   از چپ به راست خوانده می     

  :شود
 •Aتواند حرف اول باشد  نمی.  
 •Bبار تکرار شود  اگر در کدها ظاهر شود، باید بیش از یک. 

 •Cتواند باشد  حرف آخر یا ماقبل آخر نمی. 

 •D در کدهایی که Aدر آنها بکار رفته نیز لازم است، وجود داشته باشد . 

 •Eتواند آخرین حرف باشد، مگر آنکه   نمیBنیز در آن کد وجود داشته باشد . 

  توان تشکیل داد؟ ، چند کد دو حرفی با رعایت شرایط فوق میC و A ،Bفقط با حروف  - 1
1 (1 2 (3 3 (6 4 (9  
  

  تواند یک کد باشد؟ یک از موارد زیر، می کدام - 2
1 (BECB 2 (DCAE 3 (ABBD 4 (CBBE  
  

ایـن یـک    . جز یکی از آنها    تواند به کد دیگري تغییر یابد، به        است، با همه تغییراتی که در زیر آمده است می          CCBBEADکدي که به صورت      - 3
  تغییر که غیرممکن است، کدام است؟

  D به سمت راست Eتغییر محل ) C 4جاي اولین   بهEقرار دادن ) 3  هاBجاي   بهDقرار دادن ) D 2جاي   بهEقرار دادن ) 1
  

  توان با تغییر جاي بعضی حروف درون آن با یکدیگر، به یک کد صحیح تبدیل کرد؟ ، مینیستاز موارد زیر را که کد صحیحی یک  کدام -4
1 (BBBAD 2 (ABCDE 3 (CADED 4 (DABCB  
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  »2«سؤال تحلیلی شماره 
. انـد  طور نامرتـب نوشـته شـده    د، ولی به قرار دارن10 تا 1باشند که بین  دهنده هفت عدد متوالی می  نشانg و   a  ،b  ،c  ،d  ،e  ،fحروف  

  :اطلاعات زیر در مورد آنها موجود است
 •d عددي است که سه واحد از aکمتر است .  
 •bعدد وسطی در بین این هفت عدد است . 

 •f به همان اندازه از b کوچکتر است که عدد c از dبزرگتر است . 

 •g از fبزرگتر است . 

 عدد پنجم کدام است؟ - 1

1 (a 2( c 3 (d 4 (e  
  

   کدام است؟e و gباشد، مجموع اعداد  = d 4 اگر - 2
1 (8 2 (10 3 (12 4 (9 

  

 ، چندمین عدد است؟aعدد  - 3

 .توان تعیین کرد نمی) 4  ششم) 3  پنجم) 2  دوم) 1

  

  در این دنباله وجود ندارد؟yچند عدد بزرگتر از  -4

 صفر ) 4  سه عدد) 3  دو عدد) 2  یک عدد) 1
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  »3«یلی شماره سؤال تحل
هاي این مجموعـه،     ارتفاع با دیگر ساختمان     قطعه زمین به شکل زیر، شش قطعه زمین انتخاب و در هر کدام، ساختمانی هم               9از بین   

هاي  انتخاب قطعه. کنند ، هر کدام یک ساختمان از این شش ساختمان را خریداري می)سه مرد و سه زن(شش نفر . ساخته شده است
ضـمناً بـه    (هاي زیر برقرار بماند       و انتخاب خرید ساختمان توسط افراد، طوري صورت گرفته است که محدودیت            زمین جهت ساخت  

  ):ها حداقل از یک جهت مشترك باشد شود که ساختمان آن کسانی همسایه گفته می
ساختمان خانم ابراهیمی در ستون اول و ساختمان آقاي رضـازاده           • 

  .در ردیف سوم قرار دارد
هر ستون، حداکثر ساختمان یک مرد و در هر ردیف، حـداکثر            در  • 

 .ساختمان یک زن قرار دارد

 .آقاي محمدي و خانم زهیري، با خانم ابراهیمی همسایه نیستند• 

 .خانم ابراهیمی، خانم فاطمی و آقاي رضازاده، هر کدام دو همسایه دارند• 

 خـانم  آقایان محمدي و علیزاده، هر کدام یـک همـسایه دارنـد و    • 
 .اي ندارد زهیري، همسایه

ساختمان خانم ابراهیمی، از دو جهت شـرق و غـرب و سـاختمان              • 
 .آقاي رضازاده، از دو جهت شمال و جنوب، دید دارد

  دید ساختمان خانم زهیري از جنوب، به ساختمان کدام شخص خواهد بود؟ - 1
  آقاي علیزاده) 4 خانم فاطمی) 3 آقاي محمدي) 2 .دید باز دارد) 1
  

  ساختمان خانم فاطمی، از کدام جهات زیر، دید دارد؟ - 2
  جنوب و غرب) 4 غرب و شرق) 3 جنوب و شرق) 2 شمال و غرب) 1
  

  یک از افراد زیر، از سمت شمال دید کافی دارند؟ هاي کدام ساختمان - 3
 خانم ابراهیمی، خانم زهیري و آقاي علیزاده) 2 خانم فاطمی، آقاي محمدي و آقاي علیزاده) 1

 خانم زهیري، آقاي محمدي و آقاي رضازاده) 4 قاي رضازاده، خانم زهیري و آقاي علیزادهآ) 3

  
  در ستون اول، چند قطعه زمین خالی مانده است؟ -4

 .توان تعیین کرد دقیقاً نمی) 2 .هیچ قطعه زمینی خالی نمانده است) 1

3 (2   4 (1  
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  »4«سؤال تحلیلی شماره 
اند و هر طبقه، در تملک       اي را ساخته   رزند خود به اسامی رضا، محمد و پروانه، ساختمان چهار طبقه          اي به همراه سه ف     والدین خانواده 

واحـدهاي  . که هر طبقه شامل دو واحد اسـت       ) اش یک طبقه والدین و سه طبقه دیگر، هر فرزند به همراه خانواده           (یک خانواده بوده    
 هر مالک در یکی از واحدهاي طبقه خودش سـکونت دارد و واحـد   . متري هستند60 متري و واحدهاي سمت چپ، 80سمت راست،  

  .داده است دیگرش را اجاره
  .ها بالا برود تواند از پله محمد به دلیل معلولیت نمی• 
 .کند  متري زندگی می80رضا تنها فرزند خانواده است که در واحد • 

 .ها، یکی از فرزندانشان نیست و همسایه طبقه بالاي آنتري نسبت به آپارتمان رضا سکونت دارند  والدین در طبقه پایین• 

  کنند؟ محمد و مستأجر رضا، به ترتیب در واحدهاي چند متري زندگی می - 1
  60 و 60) 4 80 و 60) 3 60 و 80) 2 80 و 80) 1
  

  اگر واحد یکی از فرزندان دقیقاً زیر واحد والدین باشد، کدام یک از موارد زیر، حتماً صحیح است؟ - 2
 .کند مستأجر رضا، بالاي واحد والدین زندگی می) 2  .کند انه در طبقه چهارم زندگی میپرو) 1

  .کند مستأجر محمد، دقیقاً زیر واحد مستأجر والدین زندگی می) 4  .واحد مستأجر پروانه، دقیقاً زیر واحد مستأجر والدین قرار دارد) 3
  

  امیک از موارد زیر، لزوماً صحیح خواهد بود؟ متري ساکن شوند، کد80اگر دو تا از مالکین در واحدهاي  - 3
 . متري ساکن است80مستأجر والدین، در واحد ) 2    .والدین در طبقه دوم ساکن هستند) 1

  .کند مستأجر پروانه، در طبقه بالاي واحد مستأجر محمد زندگی می) 4  .واحد والدین، دقیقاً بالاي واحد دخترشان قرار دارد) 3
  

  کدام از فرزندان ساکن نباشند، متراژ واحدهاي رضا و خواهرش روي هم چند متر از متراژ واحد والدین بیشتر است؟ هیچاگر در طبقه دوم،  -4
  .توان تعیین کرد نمی) 4 80) 3 60) 2 40) 1
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  »5«سؤال تحلیلی شماره 
با رعایت قـوانین زیـر، در   ) نه لزوماً به ترتیب(اي   هاي سفید، مشکی، دودي و نقره      چهار خودروي پژو، پراید، پیکان و پاترول با رنگ        

  :اند پارکینگی مطابق شکل، پارك شده
  .تخودروي سفید دقیقاً بین پژو و خودروي مشکی پارك شده اس• 
 .اند خودروي دودي و پیکان، کنار هم پارك شده• 

 .رنگ پاترول، سفید نیست• 

 
 
 
  
  اي، در این صورت، پراید کجا پارك شده است؟ اند، نه سفید باشد و نه نقره  پارك شده2P  و1P اگر رنگ خودروهایی که در - 1

1 (1P 2 (2P 3 (3P 4 (4P  
  

  رك شده باشند، رنگ پژو کدام است؟اي، کنار یکدیگر پا اگر خودروهاي دودي و نقره - 2
  مشکی) 4  سفید) 3  دودي) 2  اي نقره) 1
  

  اگر خودروي پیکان، به رنگی مشکی باشد، کدام خودرو، کنار پاترول پارك شده است؟ - 3
  پیکان) 4 پراید) 3 خودروي دودي) 2 خودروي سفید) 1
  

  پارك شده باشد؟ 4P  درتواند نمی پارك شده باشد، کدام خودرو 1P اگر خودروي مشکی در -4
 پاترول) 4 پراید) 3  اي خودروي نقره) 2 خودروي دودي) 1
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  »6«سؤال تحلیلی شماره 
پزشک براي اینکه نتیجه را فرامـوش نکنـد،     . شوند سه نفر براي انجام معاینه پزشکی چشم و گوش، به ترتیب وارد اتاق پزشکی می              

، اگر هم مشکل بینـایی و       2، اگر فقط مشکل شنوایی داشته باشد عدد         1رد، اگر فقط مشکل بینایی داشته باشد عدد         جلوي نام هر ف   
اطلاعات زیر، درباره وضعیت ایـن سـه   . نویسد  را می4، و اگر هیچ مشکلی نداشته باشد عدد 3هم مشکل شنوایی داشته باشد عدد  

  :نفر، در دست است
  .مشکل شنوایی داردتنها یک نفر از سه نفر، • 
 . نوشته شده است4جلوي نام حداقل یک نفر، عدد • 

 . نوشته شده باشد، نفر بعدي مشکل بینایی دارد2اگر جلوي نام نفر اول یا نفر دوم، عدد • 

 .اگر نفر آخر فقط یک مشکل داشته باشد، آن مشکل، مشکل بینایی است• 

  وایی داشته باشد، کدام مورد صحیح است؟شود، فقط مشکل شن اگر دومین نفري که معاینه می - 1
 .دو نفر از سه نفر، مشکل بینایی دارند) 2   .فقط نفر آخر، مشکل بینایی دارد) 1

  .فقط نفر اول، مشکل بینایی دارد) 4 . نوشته شده است2جلوي نام آخرین نفر، عدد ) 3
  

  زیر، قطعی است؟) مشکلات(شکل کدام مشکل بینایی نداشته باشند، وجود کدام م اگر نفر اول و آخر، هیچ - 2
I .شنوایی نفر دوم  

II .بینایی نفر دوم  
III .شنوایی نفر اول  

1 (III 2 (I 3 (I و III 4 (II   
  

  نوشته شده باشد، فرد دیگر به طور قطع، کدام مشکل را دارد؟4اگر جلوي نام دو نفر از سه نفر، عدد  - 3

  فقط شنوایی ) 4 قط بیناییف) 3 .هر دو مشکل را دارد) 2 .هیچ مشکلی ندارد) 1
  

   نوشته شده باشد، کدام مورد قطعی است؟3اگر جلوي نام آخرین نفر، عدد  -4
 .نفر دوم، هیچ کدام از دو مشکل را ندارد) 2 .نفر اول و دوم، از لحاظ بینایی سالم هستند) 1

 .م هستندنفر اول و دوم، از لحاظ شنوایی سال) 4 .نفر اول هیچ کدام از دو مشکل را ندارد) 3

  
  
  
  
  
  
  


